



В Тазовском районе организована доследственная проверка по факту травмирования сотрудника полиции

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту травмирования участкового уполномоченного.

По предварительным данным следствия, 30 января 2023 года в селе Гыда Тазовского района участковый уполномоченный полиции, находясь в помещении местной пожарной части, упал в скоростной проём, который пожарные используют во время срочного вызова. В настоящее время травмированному мужчине оказывается медицинская помощь.

Следствием проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1762687>